

«С любовью к детям»

1. «Вставай»

У вас нет времени по утрам на нежности, на шалости – и приходит строгость, а порой и грубость, которая портит настроение и вам и ребенку на целый день.

Оказывается - «Веселые слова» не дают заснуть, а мамина улыбка притягивает улыбку ребенка. «Ты соня, хитрец, обманщик – вставай милый!?» - проверьте сами.

2. «Чистые тарелки»

Любую работу можно делать с отвращением, можно с удовольствием. Если это будет вместе, с хорошим настроением и поощрением за то, что получилось – «Молодец!»

3. «Посиди со мной»

Вроде бы не маленькие, а просит перед сном: «Мама, посиди со мной!». Обязательно посидите рядом, поцелуйте, коснитесь рукой, подоткните одеяло, спойте или расскажите что-нибудь. «Спи спокойно мой дорогой». И вовсе это не пустяки, и не сентиментальность, а оно из тех золотых колечек, которыми закрепляют любовь и привязанность.

Доласканные дети чувствуют себя эмоционально более комфортно и даже лучше учатся.

4. «Ссоры»

Вас конечно огорчает, если ваши дети непрерывно ссорятся ...

Что делать? В первую очередь посмотрите на себя. Не в вас ли самих кроется причина недружелюбия детей? Говоря о достоинствах одного ребенка, не обижайте другого. Не бросайтесь сразу все конфликты улаживать конфеткой – пусть дети научатся сами – да, конечно с вашей подсказкой.

Главное будьте справедливы, внимательны к взаимоотношениям ребят, если хотите, чтобы ваши дети дружили и сохранили любовь и уважение на всю жизнь

5. «Играем»

В семье должно быть не только тепло, любовно, дружно, но еще и весело, интересно.

Понятно, что времени в обрез, отодвиньте детей от телевизора, поиграйте в настольные игры, пряталки, скакалки и т.д.

Играть вместе с шутками, со смехом – большое удовольствие для всех членов семьи – и взрослых и детей.

6. «Ревность»

Заботясь о младших детях не скупитесь на нежные слова старшим. Для них они не менее важны, чем малыша: Нежность прогонит ревность.

И еще: Хотите, чтобы ваши дети выросли дружными? Не вините старшего по любому поводу. Даже если виноват старший(не нарочно же он). Успокойте его, не отбивайте охоту возиться с братишкой или сестренкой, не унижайте в глазах младших.

7. «Старый и малый»

Отношения родителей между собой – самая лучшая наглядность и школа воспитания ребенка. Гораздо реже вспоминаем, что не менее важны отношения к старшим, к его бабушке и дедушке.

Это накладывает гораздо более заметный отпечаток, чем кажется молодым. И какие бы высокие слова по отношению к своим родителям мы не говорили, но достаточно неуважительного отношения к своей старой матери все слова испаряются и развеются как дым. И со временем когда роли поменяются, отношения взрослых детей к

родителям точно повторяют их отношения к своим. Не сомневайтесь. Не так уж много времени отпускает нам жизнь на общение со своими постаревшими родителями.

Пусть слова и поступки не ложатся тяжелым бременем на душу, а оставят нежную и благодарную память о бабушке и дедушке – навсегда.

8. «Осторожно зависть»

В человеческой натуре заложено немало качеств, которым нельзя давать волю, чтобы они не натворили беды. Лень или зависть. Зависть многолика. И сколько чувств и поступков порой рождает именно зависть. Она мешает жить.

От родителей не требуется ни особого ума, ни педагогических знаний для того, чтобы не посеять семя зависти в детях – Проявите элементарное чувство такта.

- не сравнивайте детей;
- не подчеркивайте достоинства одних и недостатки других;
- «не раздувайте» какие-то незначительные события;
- следите за тем, что говорили в кругу семьи особенно в присутствии детей.